

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELOFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Nem rendelkezhetünk Ausztria sorsáról.

Kétségtelen, hogy a magyar politikának hosszú időre legjelentősebb eseménye az a beszéd marad, melyben Gömbös Gyula miniszterelnök általános helyzetképet adott az ország kül- és belpolitikai kérdéseiről. Ugyanakkor nagy vonalakban kijelölte a jövő haladási irányát és körvonalazta azokat az alapelveket, amelyekhez ragaszkodva ohajítja a kormányzat tovább vezetni az országot az öncélú nemzeti állam eszményéhez kalauzoló uton. A magyar országgyűlés évkönyvei nem sok olyan ülést jegyezhettek fel, amelyen a miniszterelnök beszéde közben először az ellenzéki pádsorokból csattant fel a tapsvihar és ez a jelenség mutatja, hogy a miniszterelnök minden kérdésben olyan hangot ütött meg és a kérdéseket olyan beállításban tárgyalta, hogy állásfoglalása az ország közvéleménye tulnyomó többségének helyeslével találkozik.

Ez alól a megállapítás alól kivételt képez a legitimizmus ügye, amikor is a miniszterelnök idevonatkozó fejtegetései nyomán legitimista részről ellentmondások hangzottak el, sőt a beszéd befejezése után a legitimista szónokok kifejtették a maguk álláspontját. Ujat nem mondtak, csak azt, amit már az előző üléseken is hallottunk. Hangoztatták, hogy a hitleri Németország természetesen törekvése az Anshlussz megvalósítására olyan külpolitikai helyzetet teremtet Magyarországra szemponitjából, amelynek kétellű fenyegetését a legeredményesebben úgy tudnánk elhárítani, ha Ausztriával szorosabb államközösségre lépünk s a legitimisták szerint szerint természetesen ennek az egész megmozdulásnak bevezetője a jogfolytonosság elvének érvényesítésével Ottó megoronázása lenne.

Gömbös Gyula miniszterelnök igen határozott hangon foglalt állást ez ellen a beállítás ellen és félreérthetetlen módon szólta az azt, hogy a legitimizmus kérdésének a megoldását ma épen nem tartja időszerekné, mint ahogy nem volt az időszerekné azazalt a fiz és egynehány esztendő alatt egy pillanatra sem amióta IV. Károly elhagyta a mo-

narchia területét. A legitimista szónokok fejtegetéseinek van egy igen súlyos alapvető hibája, amelynek következtében minden további érvelésük erőtlenné válik, mint ahogy egy épület sem állhat fenn kellő alapvetés nélkül. Mint kész és befejezett ténylet szeretnék feltüntetni azt, hogy Ausztria elfogadja a Magyarországgal való szorosabb állami együttműködés gondolatát és a királyság visszaállítását, illetőleg egy kisebb, de lényegében a régi nagy monarchiához hasonló monarchia megalapítását. Ez teljesen a levegőben lógó feltevés, amelyet felelős osztrák részről eddig egyetlen egy hang, egyetlen hivatalos megnyilatkozás alá nem támasztott. Elvégre a menyasszonynak is van szava a házassághoz s mégis furcsának tűnhetik fel elsősorban az osztrákok előtt, hogy a magyar legitimisták Ausztria sorsáról úgy rendelkeznek. Mintha ezt a kérdést nem legelső sorban magának Ausztiának kellene megoldani. Nagyon helyesen jegyezte meg Gömbös Gyula miniszterelnök, hogy ebben a kérdésben épen csak magát Ausztriát nem tekintik döntő tényezőnek.

De eltekintva ettől az alapvető tévedéstől, amelyen az egész elgondolás sorsa megfordul, vajon nem volt-e igazza Gömbös Gyula miniszterelnöknek, amikor azt mondta, hogy a mai végtelenül bonyolult külpolitikai kérdéseket meg lehet-e oldani egyszerűen azzal, hogy valakit királlyá koronázzunk? Es még ha ez a király olyan személy lenne akinek nevé dicőség veszi körül, aki a nemzettel együtt élt, harcolt és együtt vérzett, akkor még el lehetne képzelni, hogy a magyar élet a koronázás tényével lendülettel nyer és megerősödik. De Ottó parányi gyermek volt, amikor a Habsburg dinasztia sorsában a fordulat bekövetkezett és ma is az ifju kor legkezdetén áll, hogyan képzelhető tehát, hogy ez a félig gyermek, akinek nem lehet meg a szükséges tapasztalata, ami ilyen óriási feladat ellátásához szükséges, lényegesen lendülhetne az ország sorsán és lényegesen megkönnyítené azoknak a kérdéseknek a

megoldását, amelyeket tapasztalt, érett államférfiak sem tudnak tökéletesen megoldani?

Ne felejtünk el továbbá egy igen fontos lelki tényezőt. Ne felejtjük el azt, hogy a magyar nemzet sohasem rajongott valami tulságosan a Habsburgokért. Ne felejtjük el, hogy a magyar nemzetnek a közelmultban a legnagyobb nemzeti hősei éppen azok az áldozatok, akik a magyar szabadságért és önállóságért vívott harcban elbukva a Habsburg monarchikus politika áldozatai lettek. Bármennyire is az érdekek alapján kell egy ország politikáját csinálni, ez az elv nem szélesíthető ki annyira, hogy figyelembe se vegyük a nemzet érzeit egy ilyen nagyfontosságú kérdés

megoldásánál. Nekünk nemzeti király kell s még jól emlékszünk azokra az időkre, amikor maguk a legitimisták is fennen hirdették ezt az elvet.

Az Ausztriával való közösségről beszélni azonban egészen más kérdés. Ez a gondolat visszahozza mindazokat az ellenérzéseket, amelyek a magyar nemzetben sohasem halkultak el. Legfeljebb egy mesterségesen kitenyésztett, erőszakkal fenntartott közvélemény, amely egyedül tudott hangot adni, csak elhomályosította ezt az elemi érzést s a magyar népi igaz állásfoglalását tévesen értelmezve úgy tüntette fel, mintha Magyarország rajongana a Habsburgokért, holott magyar királyt rajong.

A főispáni beiktatás tájékoztatója.

1933. évi május hó 30. án reggel 8 órakor ünnepi zenés mise a kegyuri plébánia templomban.

9 órakor Bácsbodrog vármegye beiktató közgyűlése.

11 órakor Baja város beiktató közgyűlése.

12:30 órakor tisztelgések.

Az ünnepség fényének emelése végett kérjük, hogy akiknek diszmagyaruri van, — abban, — egyébként pedig ünnepi ruhában sziveskedjenek megjelenni a szentmisén és az installáló közgyűlésen is.

Az ünnepi közgyűlés alkalmával a th. bizottsági tagok és a bajai vendégek ruhátára a főjegyzői hivatal két szobájában lesz, a vidéki vendégek a kis tanácssteremben.

A Bajai Daloskór tagjainak ruhátárát a gazdasági hivatalban állítjuk fel.

A hölgyeket kérjük, hogy a közgyűlési terem karzatán sziveskedjenek elhelyezkedni, részükre ugyanis itt fogunk helyet fenntartani. Ruhátár ugyanitt lesz.

A karzatra meghívó nélkül senkit sem bocsátunk be.

Kérjük a th. bizottság tagjait s a bajai vendégeket, hogy a közgyűlésre a torlódás elkerülése végett a közgyűlési terem főajtáján sziveskedjenek bevonulni.

A tisztelgő küldöttségek gyülekezési helye a tanácssterem. Eltávolítás a tisztelgések után a polgármesteri előszobán keresztül. Kérjük, hogy akik a tisztelgésen részt ohaj-

tanak venni, jelentkezzenek dr. Szabolcs Nándor v. aljegyzőnél (régii póstaépület em. 7. sz. Telefon 90), aki a beiktatásra vonatkozó bármely kérdésben rendelkezésre áll.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester a város színeivel keretezett díszes meghívót bocsátott ki, melynek szövege a következők:

Baja város közönsége 1933. május 30-án délelőtt 11 órakor tartja ünnepi közgyűlését, melyen városi és micskei Baranyi Tibor ömeltőségát főispáni székébe iktatja.

A közgyűlés tárgysorozata:

1. Hiszekegy. Énekli a Bajai Daloskór.

2. Polgármester megnyitja az ülést.

3. A nagyméltóságú m. kir. Belügyminiszter leirata tudatja városi és micskei Baranyi Tibor főispánna való kinevezését.

4. A th. bizottság küldöttségileg meghívja a főispánt.

5. Polgármester köszönti a főispánt.

6. Főispán eskütétele.

7. városi és micskei Baranyi Tibor főispán székfoglalója.

8. Dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes válaszol és a városi tisztikar nevében üdvözlő a főispánt.

9. A th. bizottság képviselőletében dr. Gonczlik Kálmán apát, esperesplebános th. bizottsági tag üdvözlő beszéde.

10. Dr. Makray László th. bizott-

sági tag indítványt tesz a beszédek jegyzőkönyvi megőrkítésére.

11. A főispán zárószava.

12. Szózat. Éneklé a Bajai Daloskör.

Keleti kérdés.

Ma mindenki saját gondjával, bajával van elfoglalva. Már nem törődünk semmivel. Nem figyelünk fel arra a veszedelemes játékra, ami talán halálunkat jelenti. Halálunkat, de nem csak a miénket, hanem az évszázadok alatt felépített egész nyugati civilizációjának, kulturájának halálát is.

Kit érdekel ez a mai elcsigázott világban? Ki foglalkozik ezzel a kérdéssel? Szembekötvé, vagy inkább vakon, a vakok, Istentől adományozott ösztöne nélkül járunk, kelünk. Egy vállmozdítással veszünk tudomást arról, ha olvassuk Japán kilépését a Népszövetségből és a nagy hadi készülődését.

Akik pedig foglalkoznak a kérdéssel, hogy úgy mondjam a „keleti kérdéssel”, azok nálunk rokonszenvesnek találják Nippon fiainak megmozdulását. A mi megtépett, megnyírbált országunkban van, ami megérteti velünk ezt az erőszakos készülődést. Minket érdekel ez. „Figyelniünk kell ezt a harci készülődést, amely az egér és az elefánt közt fog végbemenni; ott távol keleten, ahova a mi rövidlátó és a nyomatott betű évszázados olvasásától elgyengült európai szemünk csak homályosan lát.

Az egér: Japán, az elefánt: Kína és Oroszország. A harc kimenetele ma már nem kétséges, az egér most is földreteríti hatalmas ellenfelét. Anyai bátorság, anyai ügyesség

és annyi nyugodt magabizalom benne, hogy nyernie kell!

De azután mi lesz? Ez a nemzet nehezen indul meg, évszázadok kellett hozzá. De ha egyszer megindul ez a szívós, okos, szapora, élelmes és ügyes nemzet, amely nem kap migráint és nem lesz halálos beteg a népszövetségi delegátusok elszőnyülködése miatt, akkor vajon hol fog megállni?

Tizenöt évszázada annak, hogy ily módon indult meg a régi Európa térképét megváltoztató népvándorlás, amely hatalmas birodalmakat seper el. Akkor is Ázsiából.

Talán most is ennek a földrésznek ősi vulkánja lesz az, amely világrészeket mozdit meg. Amit talán mi is észreveszünk, de akkor már sajnos későn.

Ifj. Réty Gyula.

Kommunista mozgolódás Bácskában és Zalában.

Pécsre kísérik a bácskai és zalai kommunistákat. — Eddig 17 vörös agitátort vettek őrizetbe. — Megszökött a zalai szervezkedés vezére.

A kommunista agitáció ismét kivetette hálóját Magyarországra. A féktelen izgatás, mely a rossz gazdasági világ-helyzetből politikai tőkét akar kovácsolni magának, előkészítette a talajt a kommunista agitátorok számára, akik úgy látszik elérkeztek látták az időt Bácskában és Zalában a szervezkedésre.

A szombathelyi csendőrnnyomozó alosztály parancsnokság telefonon jelentette politikai ügyekben illetékes pécsi kir. ügyészségnek, hogy a nyomozás a jövő hét elején befejeződik és a gyanúsítottakat azonnal bekísérik a pécsi ügyészség fogházába.

A zalai kommunista szervezkedéssel egyidőben Bács-Bodrog megyében is nagy erővel indult meg a vörös felforgatók aknamunkája.

Vaskuton és Baján volt a szervezkedés központja és a megalakított sejtek tagja nagy mennyiségű rőpcédulát szórtak szét. A pécsi csendőrnnyomozó alosztály azonban résen volt,

rajta üttöt a titkos kommunista központokon és eddig 8 agitátort vettek őrizetbe.

A nyomozás még folyik és még számos letartóztatás várható. A bajai és vaskuti kommunistákat ugyancsak e héten kísérik át Pécsre.

Kállay földmivélségi miniszter a növényvédelmi szerek kartellje ellen.

A napokban tartotta a Gyümölcs-termelők Országos Egyesülete rendkívüli közgyűlését, amelyen a kormány részéről Kállay földmivélségi miniszter jelent meg, aki a gyümölcsstermelés és értékesítés problémájával hosszabban foglalkozott. Többek között kijelentette, hogy a múlt év őszén és a folyó év tavaszán elülletett 3 millió darab csemete teljesen kielégült, mert ha a gyümölcsfa ültetés ültetés évenként ezt a számot eléri, úgy rövidesen anyai gyümölcslével fogunk rendel-

kezni, amely a mezőgazdaság ezen eddig elhanyagolt ágát oda fogja emelni, hogy Magyarország mint gyümölcsexport állam Európa hasonló államai között a legelsőhöz is felveheti a versenyt.

Ez után a növényvédelmi szerek drágaságáról szólt. Felhívta az ezen szereket gyártó kartell, hogy engedjen önként az árából, mert ha nem, akkor kénytelen lesz a külföldi növényvédelmi szereket vámmentesen az országba engedni, ha pedig ez sem hozná meg az általa szükségesnek látszó árredukciót, úgy foglalkozni fog azzal a gondolattal, hogy ezen szerekek a gyártását maga az állam vegye a kezébe. A miniszter ezen kijelentését a közgyűlésen résztvevők óriási ovációval fogadták, annál is inkább, mert Kállay miniszter azt is kijelentette, hogy a gyümölcsstermelés csak abban az esetben lehet rentabilis, ha a gazda gyümölcsfáit a rovarkárok ellen igen olcsó szerekkel tudja megvédeni. Kiváncsian várja most az ország minden gyümölcsstermelője, vajjon az Agro név alatt szereplő kartell le fogja-e árait szállítani, ha nem milyen kormányintézkedések fogják a kartellt erre kényeszeríteni.

Baleset faszedés közben.

Spitz Rudolf Fehérlő-utcai 71 éves napszámos a Pandurszigeten fát szedett. Közben egy nagyobb ág lezuhant s az alatta álló ember fejére esett, amelyen a jobb fül felett súlyos sérülésekkel ejtett. Társai csónakon áthozták a MFTR hajállomásra, ahonnan telefonon értesítették a mentőket. A szerencsétlenül járt embert első segítségnyújtás után be szállították a kórhozházba.

HIREK.

— **Frontharcosok!** Szövetségünk bajai fősoportja ez évben is méltó keretek között fogja hálóját leróni hősi halált halt bajtársainak emlékére rendezendő ünnepségeken. Az elnökség ezért kéri a bajtársakat, hogy kedden este fél 8 órakor a Haynald utcai helyiségünkben tartandó megbeszélésen részt vegyenek. Megjelenni bajtársi kötelesség.

— **Bajai Daloskör próbái.** Hétfőn és kedden este 8 órakor szőlőpróbat, pnteken este 8 órakor pedig összkarpróbát tart a Bajai Daloskör.

— **Dolgozó Ifjuság.** Az Alföldi Magyar Közművelődési Egyesület elhatározta, hogy „Dolgozó Ifjuság” cím alatt Áfra Nagy János dr. szerkesztésében képes hetilapot ad ki az iparban és kereskedelemben dolgozó ifjuság számára. A kamara erre a lapra nyomatékosan felhívja a kerülethez tartozó ipartestületek,

SZENZÁCIÓS

lesz folyó hó 24-én a Nemzeti Szálló nagytermében este fél kilenc órakor kezdődő

HACSEK ÉS SAJÓ vigjáték-est

a szerző **VADNAI LÁSZLÓ** személyes felléptével!

Közreműködnek:

Szász Ila, Dávid Zsuzsi, Vig Miklós, Szenes Ernő, Kompóthy Gyula

Konferál: **Vadnai László.**

Jegyek előre válthatók a Wagner-féle papirkereskedésben.

Helyárak: 50 fillér, 1'— P, 1'50 P és 2'— pengő.

Félárért vásárolhat keveset használt fényképezőgépet Lázárnál!

kereskedelmi egyesületek, tanoncotthonok, tanonciskolák és az összes tanoncnéveléssel foglalkozó érdekelt-ség figyelmét. A helylap ára egész évre 8 pengő. Mutatványszámot kívánatra küld az Alföldi Magyar Kézművelődési Egyesület, Budapest, VII. Sándor utca 26.

— **A has teltsége, májtájéki fájdalmak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által megszüntethető és az alyu, a szem, fülöz és szív felé irányuló vértolulások ellensúlyozhatók.** Gyomor- és bélspecialisták igazolják, hogy a **Ferenc József** vizel, különösen az ülő életmód követezében jelentkező bajnál, nagyon kedvező eredményeket érnek el. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszer-üzletekben kapható.

— **3 pengő esik egy lélekre a készpénzforgalomból havonta.** Rájns Ferenc előadást tartott Pécsen s tatisztikai adatokkal bizonyította, hogy Magyarországon olyan kevés pénz van forgalomban, hogy egy ember átlag csak 3 pengőt költhet el havonta. (?)

HIRDETÉSEKET FELVEZS A NYOMDAVÁLLALAT.

— **Elütötte a kocsi.** Balog István postaaltiszt tegnap este a Budapesti ut egy szakaszán a kocsi után akart átmenni, mikor egy kocsi elütötte. Balog szerencsésen esett el, hogy balkarján csonttörést szenvedett. A mentők első segélyben részesítették és a kórházba szállították.

— **Gandhi** teljesen jól érzi magát. Ma több táviratot és levelet diktált. Orvosai szerint a 21 napos börtönt Gandhi kibírja.

— **Cyánózás után edes a pihenés**

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó váhalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbizva. **Liszka és Hídeg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám.** A lakásvizsgálattal díjtalan!

— **Nincsen párja sehol az „Igmándi” viznek.** Mert hűségez öre jókeav s egészségnek.

— **Róka-külyköket** árulnak pár nap óta a kecskeméti piacon. A róka-külyköket a munkanélküliek fogdosák össze és darabját 1—2 pengőért árulják.

— **Megértő hangok Jugoszláviából.** Franges Ottó volt miniszter az egyik budapesti könyvnyomatónak nyilatkozatot adott a jugoszláv magyar gazdasági sorsközösségről. Meggyőződése, hogy e két államnak

együtt kell működni és nem szabad egymáshoz konkurenciát csinálni. Különösen fontos az együttműködés a közlekedés, a köznevelés, a közgazdasági szerződésre egész sor gazdasági javak is ösztönöznek a közlekedést, de természetesen ez csak úgy lehetséges, ha Magyarország csatlakozik a kisanthoz, előbb gazdasági, majd később politikai téren is.

— **Német iskolába** kényszerítik az olasz hatóságok Mezőpéter szinmagyar község gyermekeit.

— **Küldöztek** két családot Miskolcra a névtelen levélirók, akik rettegésben tartják a várost.

— **A szovjet** közlekedési biztosa a roppant hűsánnyra való tekintettel foka és tengeri oroszlan konzervekkel kísérleteztek.

SPORT.

BÁCSKA—BSC 3 : 0. (0 : 0)

A Bácska tegnap küzdött a BSC ellen a bajnoki pontokért. Mindkét

félidőn át a Bácska támadott többet. A csapat minden tagja lelkesen küzdött, de különösen a csatársort illeti ezen a téren dicséret. A meccset a befejezés előtt 13 perccel be kellett fejezni a szakadó zápor miatt. Kresz bíró véleménye szerint a meccs eredményét a szövet-ség valószínűleg elfogadja és nem kell újrajátszani. Góllövők Bálint II. (2) és Stark (1).

BTSE—BTC 3 : 0 (1 : 0)

A Turul ezuttal Bátaszéken mérkőzött. Az eredmény egy pillanatil sem volt kétséges. Turul biztos fölényvel verte a csapatod és természetesen játéku ellenfelet. Az első félidő gólját Onódy lötte jogosan megítél 11-esből. A második félidőben a BTC játszik szellel, de az eredményen már szepitoni nem tud sőt a 23. percben Onódy messziről küldött lövése a felső sarokban lapul. Pár perc múlva Kámán harmincöt méteres bombagólja száll a kapuba, s ezzel beállítja a végeredményt. A Turulból Kámán, Barta Onódy és Pavlák tündek ki, a BTC csapatában Mayer jobbszélő.

BSE—KFC 0 : 0.

A BSE mindinkább fejlődő csapatának az otthon rendszerint sikeresen küzdő KFC volt az ellenfele és a bajai csapatot egyrészt a bal-szerencse, másrészt Deák kapus ki-magasló formája akadályozta meg a gólszerzésben.

Elsők lettek a bajaiak a Pécsen rendezett leveleto ötvívívó versenyen.

Baja város leveleto boxolói 43 ponttal győztek az vidék legjobbjai: Dombóvár, Tapolca, Pécs és Kecskemét előtt. Elsők lettek súlycsoporjaikban: Gilván, Porzó, Jung, Onódy és Fodor, ezenkívül sok értékes helyezést értek el a bajai és ezáltal védői lettek az értékes vándordíjak az Agotta serlegnek. A versenyőr bővebb hólapi számunkban.

Laptulajdonos:

DR. KREZY LEMEL.

1933. uh. 4358. szám.

Árverési hirdetésny.

Az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében közhírvé teszem, hogy a Dr. Bernhard Sándor bajai ügyvéd által képviselt Városi Gáz- és Villamosüzemek végrehajtható javára végrehajtást szenvedők ellen 123 Pengő 44 fillér tőke és jár. erejéig a bajai kir. járásbírósg 1932. P. 1780 sz. végzésével elrendelt hitelezési végrehajtás folyán végrehajtást szenvedőnél 1932. évi június hó 13 án le-, illetve felül foglalt és 5000 Pengőre becsült kártegőp, villanymotor transmissióval s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Pr. 14705—2, 1932. számú végzésével árverés elrendelteit, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a, valamint az 1920. évi XXXIV. t.-c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartásait elrendelem, de csak arra az esetre, ha hiálglási joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igényhereslet folyamatban nines.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Baja, Szt. Antal-utca 109. szám alatt leendő megtartására 1933. évi május hó 29. napjának d. u. háromnegyed 7 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá herült ingók a becsérték hétéharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésen, melynek becsértéke 1000 P., csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. május hó 11-én.

Drascher József

kir. bír. végrehajtó, mint bíróság kiküldött.

URÁNIA

Május 24-én, szerda, Május 25-én, csütörtök.

2 nagyszerű film egy műsorban!

Az „UFA” tüneményes szépségű sportfilmje

ENGADIN.

(Jég -- hó -- szerelem.)

Szenzációs zenés vígjáték 10 felvonásban.

Főszerepben: **Hella Hartwich, Guzzi Lantscher és Walter Rimmi.**

Második nagyszerű filmünk:

MAGDA SCHNEIDER és GEORG ALEXANDER filmje

A kék szoba

Kittünöz zenés vígjáték 10 felvonásban.

HIRADÓK

APRÓHIRDETÉSEK.

— **Házakat épít, átalakít és tartozó kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat** Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Azonnal beköltözhető 1 szoba konyhás lakás, augusztus 1-re 2 szobás, esetleg 3 szobás lakás kiadó. Sárkány-utca 9. **Zongora- és cimbalom-hangolást** javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. **Magyar Jeno**, Központi.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városrohoz, **44.000 négyszögöl jómínőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel**

igen olcsón e l a d ó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű Körber-féle **csukott kocsi** (batár) **eladó**.

Cím a kiadóban!

HUG Az előkelő közönység Hug. Guerlain

RADIA

pudert és kölnivizet használ

Tökéletes minőség! Francia izlés! Utolérhetetlen összetétel!

RADIA

PARIS

UDITI!

SZÉPITI!

FIATALIT!

A Radia puder lehetőleg egyszerű fi-nomsága rendkívüli tapadóképességénél fogva különösen az érzékeny, mitesszeres arc-bőr-ük részére nélkülözhetetlen!

Bajai egyedélárusító:

Városi Drogéria Baja.

Kérjen ingyen mintát.

GYUMOLCSFA permetező szerek

megbízható minőségben és olcsó áron.

Örök áron eladó:

Bácsme gyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében 100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserélhető.

Tolnamegyében 300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pestme gyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy társaságban, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledekkel.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötétt talajú, egyharmadrészben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, vétéssel, kifizetett évi bérrrel és adóval, cseleddérrrel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbérvételét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskó Illés

44274/1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyszögöl termőszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőleg olcsón bérbeadó.

Óvakodjék a zugigynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5.

(Várme gyeház mellett.)

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

május hó 21-től május hó 28 ig:

LOVASSY UDON

DR. GERINGER JÁNOS

gyógyszertára.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-koksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál

SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő a Baja-Bácskára.

Hirdessen a Baja-Bácskában.